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令和４年 第８回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和４年７月２０日（水） 午後２時００分 

場  所  役場３階中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、高田学校教育課長、川村学校教育課参事、石川社会教育課長、

山下子ども未来課長、玉木学校教育課主幹 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和４年第８回当別

町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、協議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども未来課長 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました協議案第１号 第２期当別町子ども・子育て支

援事業計画の中間見直しにつきまして、提案の説明を申し上げます。 

議案書につきましては、１頁をご高覧下さい。令和２年３月策定の、第

２期当別町子ども・子育て支援事業計画については、令和４年は中間見直

しの年となり、事業の需要と供給について見直しを進めてきました。 

子ども・子育て支援法第６１条に基づき、支援事業計画の変更について 

委員会に協議を求めるものです。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 詳細につきましては、子ども未来課長より説明いたします。 

 

第２期当別町子ども・子育て支援事業計画の中間見直しについてです

が、別冊資料をご覧ください。 

本計画は、令和２年３月に策定し、令和２年度から令和６年度までの５

か年計画で、今年度につきましては、中間年のため見直しを行うものであ

ります。計画における令和２年度から令和４年度の人口の見込みと実績に

おいて乖離が生じておりますので、これを補正し、教育保育施設の利用実

績、子育て支援センター、一時預かり事業などの地域子ども・子育て支援
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事業の１３事業の利用実績と先ほどの人口見込みを基に計画の見直しを

行うものであります。 

また、６月３０日に当別町子ども・子育て会議におきまして、この見直

し案について審議、了承を得ており、この度、教育委員会にて、協議を求

め、承認を得るものであります。 

見直し内容ですが、資料１頁、こどもの人口推計については、令和２年

度から４年度までの実績をもとに、令和５年度、６年度の見込みの推計、

見直しをしております。出生数は、横ばいで、転入数が微増となっていた

ため、当初の児童数の減少幅を小さくしております。 

次に２頁、教育保育見込み量の見直しですが、これは、町内認定こども

園の利用見込みとなっております。➀から⑤まで、計画当初より実績が上

回っているため利用見込みを増やしております。特に④の乳児の令和３年

度、４年度は当初計画と比べまして、たくさんの利用があり、大きめに見

込み待機児童のないよう数値を引き上げております。 

次に３頁、４頁について、地域子ども子育て支援事業となります。太枠

に囲ったところが見直した箇所となります。令和２年度、３年度は実績数

で、令和４年度以降が見込み量となります。 

地域子育て支援拠点事業については、令和２年度、３年度はコロナの影

響により休止時期があったり、利用数制限を行っていることから、５００

弱となりましたが、今後コロナの状況にもよりますが、増えていくものと

見込んでおります。 

続きまして、妊婦健診事業、乳幼児全戸訪問事業は、人口推計の０歳の

人数をもとに見込んでいるものでございます。 

４頁の一時預かり事業、幼稚園在園児については、令和２年度、３年度

は当初見込みと比べ利用実績が大きく上回っていることから、見込み量、

確保量ともに増やしております。 

次に最下段の「多彩な事業者の参入促進・能力活用事業」についての見

込み量の数値は、認定こども園での障がい児の受け入れ数となります。発

達支援センターの利用者も増えてきていることから、今後、障がい児保育

のニーズが増えると見込んでおります。 

なお、本計画の中間年までの評価については終了しておりませんので、

終了次第報告いたします。 

 また、別紙となりますが、「第４章 事業量と確保策」ということで、

子どもの人口の見通しと、令和２年度、令和３年度、令和４年度の実績に、

本町地区と西地区ということで武岡代理から質問がありました数を記載

しております。ただし、見込み量につきましては、本町地区と西地区の分

けを行っていないため、記載はしておりませんのでご理解願います。 
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教育長 

 

武岡委員 

 

 

 

教育長 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

お忙しい中作成いただき、ありがとうございました。この表を見たとこ

ろ、最初の計画よりそれほど減っていないようなので、このまま減らなけ

れば当別町の人口も保てるので良いかなと思いました。 

 

他にございませんか。 

 なければ、質疑を打ち切り、協議案第１号は原案のとおり了解してご異

議ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、協議案第１号は原案

のとおり了解致しました。 

 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、全て終了致しました。 

令和４年第８回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○フッ化物洗口事業実施の再開について  

〇石狩管内中体連等の結果について               

◆学校教育課参事より説明 

 ○令和４年度 当別町教職員夏季研修会開催について 

〇とうべつ学園視察受け入れ状況について 

○開校記念切手について 

 ◆子ども未来課長より説明 

  ○当別プレイハウス、西当別プレイハウスバス遠足交流会の実施につ

いて 

〇子ども発達支援センターの課外活動について   

○新型コロナウイルス感染者数について    

◆社会教育課長より説明 

○映画「大地の侍」上映会について 

○スウェーデンマラソンについて 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和４年８月１７日（水）午後２時

００分から役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろしくお

願いします。 

以上で、全てを終了させていただきます。お疲れ様でした。 
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閉会 午後２時４５分 

 

 上記会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

          当別町教育委員会  教   育   長 

 

                    教育長職務代理者 

 


